

本二线上落榜生明显少了

考生分段成绩统计表昨天发布，本三专一批次分数密集竞争激烈

昨天，作为第二阶段高考志愿填报的重要参考，考生分段成绩统计表正式公布（见下表），“招考通”zkt.dsqq.cn第一时间发布了这一统计表。看到分数段后，不少考分偏低的考生有些焦虑，近26万的招生计划（含体育、艺术高职），34.5万多人达到160分的填报资格线，这是不是意味着如果符合资格的人都填报了，会有8万多人落榜？有关人士分析，的确在二阶段的竞争将相当激烈，因为今年的填报资格线定得比较低，但二阶段的招生计划却只比去年增加了几千人，而且今年二阶段考分在几个分数段严重扎堆。那么究竟该如何读懂分数段带来的信息？

本二线上落榜生少了

对比去年的数据可以发现，今年本二线上落榜的考生少了很多。今年325分以上落榜考生有14907人，而去年在投档分325分（去年本二省控线300分为未附加加分的特征分，假设40分的附加分考生平均得到25分，以此推算）以上落榜的考生达到42689人。有关人士分析，造成如此悬殊有两个主要原因：一是去年C型考生非常多；二是明年文理分科，考生不敢贸然复读。这样本二省控线以上的考生落到二阶段需要填报志愿的相对减了不少。

325分以上考生路很宽

“是不是高分考生少了，考分一般的考生竞争就没那么激烈了？”有关人士分析，其实并非如此，去年高分考生减少，是因为不少人选择了复读，没有加入到二阶段的竞争中。而从今年来看，对为数不多的一万多名325分以上的考生来说，只要等级合适，他们的选择面很宽。因为南京地区几所最火的民办本三估分最多也就是320分出头，而最火的专一院校估分也没超过320分的。再看等级，近40所本三招收“双C”考生，江苏省院校的招生计划还相当多，省外的高校也有不少。一些名牌公办专科甚至连选测要求都没有，只看总分。所以就是双C都没拿到的高分考生也能上专一，拿了双C的高分考生有机会上本三。

260分以上竞争本三专一很激烈？

但对于324分以下的考生而言，竞争是相当激烈的，主要体现本三和专一批次，预计同分竞争会相当激烈。

只要留意一下260分~324分这一区间的考生人

分数	人数	累计	分数	人数	累计
400分及以上	2	2	229~225	6550	298530
399~395	1	3	224~220	5763	305293
394~390	1	4	219~215	5318	310611
389~385	3	7	214~210	4837	315448
384~380	5	12	209~205	4416	319864
379~375	12	24	204~200	4034	323988
374~370	15	39	199~195	3683	327581
369~365	24	63	194~190	3381	330962
364~360	47	110	189~185	3006	333968
359~355	101	211	184~180	2802	336770
354~350	210	421	179~175	2522	339292
349~345	458	879	174~170	2228	341520
344~340	724	1603	169~165	2043	343563
339~335	1153	2756	164~160	1779	346342
334~330	2109	4865	159~155	1591	346933
329~325	10042	14907	154~150	1323	348256
324~320	19224	34131	149~145	1111	349367
319~315	20492	54623	144~140	916	350283
314~310	20531	75154	139~135	775	351058
309~305	20138	95292	134~130	634	351892
304~300	19731	115023	129~125	545	352237
299~295	18681	133704	124~120	408	352645
294~290	18121	151825	119~115	311	352956
289~285	17025	168850	114~110	216	353172
284~280	15828	184678	109~105	154	353326
279~275	15036	199713	104~100	105	353431
274~270	13839	213552	99~95	67	353498
269~265	12940	226492	94~90	43	353541
264~260	11912	238404	89~85	31	353572
259~255	11111	249515	84~80	12	353594
254~250	10318	259833	79~75	19	353603
249~245	9513	269346	74~70	10	353613
244~240	8595	277941	69分及以下	57	353670

备注：本表统计考生均为必测科目等级4C1合格及以上

205分以下填志愿只是“摆设”？

近日有专家预测专二的省控线在205分左右。有关人士表示，专家的预测不无道理，从分数段来看，在205分以上的考生还有近32万，而二阶段的招生计划是近26万，就是这样算，也有差不多6万人落榜，即使整体扩招几万，也还是有人落榜。

这样是不是意味着205分以下的考生填志愿只是“摆设”？有关人士表示，并非如此，考生既然有资格填报就不要放弃，有些办学历史不长，或是外地的民办专科一般会降分，去年的降分幅度还非常大，所以考生不要放弃志愿填报，说不定就有上大学的机会。快报记者 黄艳

数，再对照两个批次的招生计划，不难发现，两者之间有几万的差距。而此前，不少专家都认为260分左右可能是专一的省控线，265分左右可能是本三的省控线，这种分析在分数段公布后还成立吗？有关人士认为差距不会太大，因为考虑到有些学校地处偏远，分数会相对较低，可能拉低省控线，而且有些考生可能觉得上不了理想的学校，还是会选择复读。

但在250分以上至329分，每5分的一个分数段里考生人数均超过了1万人，在305分至319分的三个分数段都各超2万人，证明分数相当密集。而在250分以下的分数段都再未有超过万人的5分段出现。

连日高温带来用电负荷节节攀升

江苏电网应对用电高峰服务沿海发展

连日高温推动江苏省用电负荷节节攀升，7月20日达到了有史以来的最高峰，当日晚间9点20分，江苏电网负荷突破预期最高值5200万千瓦，达到5229.7万千瓦。面对这节节攀升的用电负荷，江苏电网该如何应对？在国家沿海大开发的背景下，江苏电网又是如何准备，抢抓这一机遇的？近日，记者来到南通、盐城、连云港等地，实地察看了全省电网是如何保持安全稳定运行的。

南通：

支持风电新能源项目

在南通的招商引资中，最引人注目的一句口号是“南通不限电”。目前，南通电网已进入迎峰度夏的关键时期，但到目前为止，南通电网没有限停一家企业，确保了企业的正常生产与居民的生活用电。这得益于南通供电公司最大限度地做细、做实了迎峰度夏的各项准备工作。

为了服务好沿海开发大局，南通公司将大力支持风力发电等新能源项目建设，推动南通沿海打造风电基地规划建设，密切跟踪特高压和智能电网建设规划布局。近年来，南通

公司为满足沿海电源接入配套实施了一大批工程。

为满足如东风电一期、二期、三期以及启东华能风电、启东龙源风电的接入，配套规划建设了一批风电接入线路工程。

虽然现有规划网架可以满足近期沿海电源的接入，但随着沿海地区大规模风电开发的推进，风电接入对电网规划、运行都将产生很大的影响。为此，目前南通公司正配合省电力公司开展南通沿海风电等电源总体接入规划的研究工作，将根据需要调整电网结构，并继续密切关注沿海电源规划及项目进展情况，超前谋划，以更好地服务电源的接入，大力支持风电等清洁能源发展。

盐城：

做好沿海开发大文章

盐城市海岸线占全省的60%，有5个县濒临黄海，电网建设在很大程度上一直在做“沿海”文章。国务院常务会议6月10日通过《江苏沿海地区发展规划》后，省电力公司总经理冯军在省里各单位中第一个到盐城对接。盐城供电公司也抢抓江苏沿海发展上升为“国家战略”的良机，主动作为。

在学习调研的基础上，盐城公司提出了“十二五”盐城电网发展规划的基本框架：2015年电网规划最大供电能力600万千瓦，高于目前预测水平20%。具体包括：2010年末建成

500千伏盐城北变电站，2015年前新建500千伏盐城南变电站。

2011~2015年新增220千伏主变容量690万千瓦/安、线路1092千米。通过500千伏盐北变、盐城变形成北（盐城）、中（盐城）、南（盐城）各一个500千伏变电站的供电格局，为沿海风电场和火电厂提供接入通道。争取新建500千伏盐东变，以加强盐城220千伏城市环网，满足盐城市委、市政府关于“大市区”建设的需要。220千伏电网分成北中南三片分别构造环网，中片围绕盐城市区、射阳县、盐都县建成220千伏区域双环网；北片围绕响水、滨海两县建成以盐城~南庄~响水~响港~隆兴~盐城都为主要节点的220千伏县域

双环网；南片围绕大丰、东台两个市分别建成220千伏县域双环网，全方位保障沿海港口物流、产业集群、滩涂开发和新农村建设等方面的电力供应。

目前，部分项目正加快建设。在东台市35千伏弶港变电站升压110千伏工程施工现场，东台市供电公司党委书记曹永龙向记者介绍，为不影响夏季弶港地区企业特别是居民的正常用电，他们采取了边运行、边建设的办法实施该工程，8月上旬升压成功后，可提高供电能力5倍，将为这里的沿海经济开发区和大规模的围垦造地提供可靠的电力供应。

通讯员 张耀平 沈伟民
快报记者 朱俊骏



[视频回放]

有些专业的学生大一就被抢订



常州工程职业技术学院副院长洪霄 快报记者 赵杰 摄

很多高分考生愿意选择历史悠久的公办专科就读，因为这样的学校特别注重技能培养，而且就业率特别高。昨天，常州公办专科名校常州工程职业技术学院副院长洪霄通过“招考通”zkt.dsqq.cn与考生和家长互动。

洪霄介绍，学校的就业率非常稳定，基本都在98%以上，而且对口率很高，主要是因为学生基础扎实，技术应用能力和实践动手能力比较强，整体素质很高。学院和苏锡常、浙江地区的企业建立了良好的就业合作关系，大部分专业的学生在刚刚进入学校一年的时候就被企业进行采取订单培养，到三年级时基本上就被抢订一空。

学院2009年一共有42个专业面向全国招收新生，其中江苏省普通类2595人。2009年学院在江苏招生的普通专业除中外合作办学的应用化工专业在专二批次招生外，均在专一批次，两个批次的招生代码都是1233。

学院的特色专业主要是围绕着化工、材料、生物制药、建筑工程、机械工程、自动化、计算机、经济管理、体育等几大门类。

完整版内容可登录zkt.dsqq.cn了解。

实习生 吴小琴
快报记者 黄艳